谁是"混世魔王"

雅阁锐·混动温州挑战赛落幕

记者从广本红旭4S店获悉,温州地区六家广汽本田经销商联合举办的名为谁是"混世魔王"的雅阁 锐·混动温州区域极限挑战赛日前圆满落幕。活动当日,由苍南集合出发前往泰顺,由雅阁锐·混动的客户 和专业的媒体人通过自身精湛的驾控技巧,经过国道、高速路、城市快速路、城市拥堵路等复杂多变的路 况,征服自身与新雅阁锐,混动的极限,创造出震撼人心的极限数据。



外观融入混动版特有的水蓝色标识

外观方面,新车整体延续了新雅 阁的设计语言,大面积"大钢牙"似的 镀铬格栅已不复存在,同时在普通汽 油版车型基础上将前脸细节部分经过 专属化设计,采用了雅阁混动版特有 的水蓝色元素,前大灯采用全LED光 源,L形日行灯则是融入了水蓝色元 素,并且本田LOGO下方的双横幅也

采用了蓝色元素,具有很强的辨识度。

侧面,新车与现款汽油版车型保 持一致,但为了方便区分,雅阁锐·混 动前翼子板上有明显的"HYBRID"标 识以证明其混动身份。另外,新车还 采用了全新设计的18英寸铝合金轮 圈,以增强其灵动感。车身尺寸上,雅 阁锐•混动长宽高分别为4915/1845/

1470mm, 轴距为2775mm, 这与燃油 版车型一致。

尾部,该车尾灯采用光纤式LED 组合尾灯,与前大灯遥相呼应。其倒 车灯与转向灯灯座也附以专属蓝底设 计,而且尾部右下方有专属标识,具备 很高辨识度。另外,混动版车型的尾 排做了隐藏式处理。

内饰启用了混动版车型专属仪表盘设计

内饰方面,国产雅阁混动版在内饰 设计方面基本延续了汽油版车型的设 计,只是在一些细节方面稍作调整。最 明显变化在于启用了混动版车型专属 仪表盘设计,除了显示当前车速的中央

表盘外,左侧可显示动能输出值和动能 回收值显示,右侧则显示电池容量和燃 油剩余量显示。

除此之外,不同于汽油版车型所采 用的传统机械式换挡,国产雅阁混动版

采用了BSW 电子按键式换挡。多出 的EV键可一键切换到纯电动模式。 此外,国产雅阁混动版还在前排座椅加 热基础上增加了前排座椅通风,包括电 子手刹+自动驻车功能也得到了保留。

智能驾驶混动搭载的"黑科技"

在新雅阁锐混动搭载的"黑科技" 中,i-MMD双电机混动系统兼具强 劲动力和最优燃油经济性,"混动模 式"下电机瞬间输出超强动力,带来畅 快淋漓的驾驶感受。"EV模式"下极低 的行驶噪音,配合等离子空气净化器 营造的车内清新呼吸环境,为旅途劳

困带来安静舒适的睡眠环境。

周全细致的Honda SENSING智 能驾驶辅助系统随时感知周边环境, 对制动、转向等进行精确调控, 带给 稳稳的幸福。初夏气温上升,远程启 动发动机, 开启新雅阁锐混动自动空 调,进车立马能享受凉爽滋味。利用

新雅阁(Accord)锐混动装载的 Honda CONNECT 智导互联系统,就 能获得在线实时的精确导航。这一 切,都带给人们野外驾驶生活无限的

(宋环环)



遇到这些疑难杂症 做四轮定位可轻松搞定

买车之后,保养就成了日常,各种专业名词有时令人眼花缭乱,其中略显高 大上的"四轮定位"就是其中之一。四轮定位到底是什么?什么时候需要做?

如果四轮定位出问题会怎样?

车辆跑偏

当你把方向摆正直线往前跑的时候,车 子自己会向左或向右跑偏,驾驶员只能不停 的调整方向盘,对安全驾驶极具危害。

方向盘不正

也许你也碰到过这样的情况,明明车子 在直着走,但是方向盘却是歪的,很多时候 这种情况和四轮定位有关,尤其是单边车轮 束角一旦出问题,则会直接导致方向盘不

爆胎风险

四轮定位出现问题会导致轮胎偏磨,就 是所谓的"吃胎",这种现象如果不检查轮胎 是很难发现的,长期车辆高速行驶,轮胎的 偏磨也会很厉害,严重影响轮胎的使用寿 命,不仅地面附着力严重下降,还随时可能 有爆胎的风险。

四轮定位多久做一次?

首先,四轮定位是维修,并非日常保养,所 以通常车子没有什么问题的时候,是不需要做 四轮定位的,换言之,出问题了,才需要做。

需要做四轮定位的几种情况

- 1.更换新胎或发生碰撞事故维修后。
- 2.前后轮胎单侧偏磨。
- 3.驾驶时方向盘过重或飘浮发抖。
- 4.直行时汽车向左或向右跑偏。 5.新车在驾驶3个月后,之后每半年或

一万公里做一次四轮定位。

其实,90%的车辆问题是由不良的驾驶 习惯造成的。因此,在坑洼不平的路面上要 缓速行驶,切记不要加速猛冲。同时,尽量 避免汽车前轮受到外力冲击,比如快速驶过 凹坑、冲上人行道台阶,以及侧方位停车蹭 马路牙子等。善待爱车,就要养成良好的驾 驶习惯!



车内后视镜 关键时刻比外后视镜更重要



开车上路,所有人都知道看左右的后视 镜以知晓后方的车况,但是,只有很少一部分 人养成了看车内后视镜的习惯,多数人还是 把它当成了摆设。其实,养成看车内后视镜 的习惯,关键时刻是能够救命的。

紧急刹车时

很多车主可能不会在急刹的时候看中央 后视镜,但其实刹得越急越要看。当你看到 前方有状况需要急刹车时,懂自己车性能的 话你已经知道能不能刹得住不至于撞上。

如果你判断是刹得住,这就应该看后视 镜里有没有尾车紧随,是否很急速地接近,就 是它对你的急刹车动作能不能及时反应。如 果是那样,你就需要根据距离适当地放一点 刹车,给后车留出更充足的刹车空间。如果 前方距离不足以让你放缓刹车,你就得考虑 变线,避免连环追尾

变道时

左右变道时最应该看的就是车内后视 镜,尤其是在高速路行车时,车内后视镜显示 的实际距离是最真实的。

至于如何通过车内后视镜判断与后车的 距离,下面这个方法可以参考:在后视镜中刚 好看到后车前轮时,前后车距约13米;看到中 网时,约6米;看到前车后保险杠上沿,约1

车外后视镜是凸透镜,也就是小广角,近 距离的景物显示会变夸张、变形、距离变远。 内后视镜是平面镜,反映真实距离。

(王鵬洲 整理)

首次认购就送50元超市卡或瑞安淘购物卡

活动针对新注册温都金服客户,积分可兑换商品

近日,瑞报财管家理财平台——温 都金服推出"首次认购送50元超市卡" 活动,活动受到了很多市民的欢迎。据 介绍,本次活动针对新注册温都金服的 用户,首次注册送288元红包,首次投 资送1400积分,可兑换价值50元大润 发超市卡或瑞安淘购物卡一张;首次投 资5万元以上,送3500积分,可在温都 金服"积分商城"上兑换更多精美礼

品。卡片领取地点:瑞安日报一楼市民 服务中心。如发现一人注册多个账户、 恶意刷单等行为,温都金服有权取消其 活动参与资格。

温都金服"积分商城"自今年1月1 日上线以来,兑换商品日趋丰富,目前 有手机、食用油、大米、超市卡、美容仪 等几十种优质礼品。用户每次认购产 品都将按照认购金额、时间等换算成相 应的积分,积分用于在"积分商城"兑换

温都金服全称温州温都金融信息 服务股份有限公司,重要股东为温州报 业传媒有限公司和南京金融资产交易 中心。双方整合自身品牌、受众、行业 资源优势,依托专业的风控能力、理财 产品采集能力、网络技术服务能力等, 为用户提供切合自身需求的理财产

品。目前,温都金服平台上的产品主要 为各类金融机构产品、优质企业政信类 产品、国有平台挂牌金融资产项目,期 限既有2个月至6个月的,也有1年至2 年的。每个产品的信息都会公开,投资 者可以清晰地了解每个产品的投向、预 期收益率、期限、还款方式、增信措施等 信息,产品上线均报金融监管部门备

认购方式

- 1.扫"瑞报财管家"微信群二维码并通过管 理员邀请,了解产品详情。
 - 2. 微信端认购
- (1)先关注【瑞报财管家微信公众号】; (2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温 都金服】进入即可。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安 福路30号)5号窗口,咨询热线 0577-65818099(工作日8:30到16:30)。





"瑞报财管家"公众号

本周短期理财产品

"瑞报财管家"本周会在各渠道更 新中短期理财产品。其中每天上午9 时更新的浙金中心平台产品(7天—— 半年),1000元即可起购,预期年化收 益率达5.0%。该产品具有起点低、期

限短等特点。

此外,还有多种期限产品在瑞报财管 家微信公号平台更新。每天上午10时更 新的币港湾平台:半年/一年系列产品年化 收益率6.5%-8%,5万元起购。温都金服

不定时更新的7天至150天的中短期产 品,1000元起购,年化收益率6%-10%。

值得提醒的是,上述年化收益率可 能会根据市场情况适时调整,但所有产 品在到期日当日兑付。感兴趣的市民

询与了解详情。 (温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

可扫二维码加入瑞报财管家会员群咨

瑞报财管家微信群